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0 Convertis dans |'unité demandée.

500 mm2 ; 10 dm?2 : 1 000 mm2: 0,5 dm?2 ; 0,08 m?

b) En m?:

1 dam?; 0,01 hm?2; 1 km?; 400 dm?; 30 dm?; 3 000 cm?

¢) En km?:

100 hm? ; 15 000 dam?; 100 000 m? ; 4 hm?

9 Observe les mesures, puis calcule 'aire totale de la surface en vert (en m?).
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9 Mesure la base et la hauteur de ce triangle, puis calcule son aire en cm?.
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¥ Recopie le tableau, puis compléte-le comme dans I'exemple.

Dividende Diviseur Encadrement Nombre de chiffres du quotient
97 | 6 6 x 100 <917 <6 x 1000 3

688 5
- 7598 7

& Pose et effectue les divisions suivantes.

a) 895: 4
f)2569:8

b) 9324 : 3
g) 39 472 : 6

) 6237 :5

h) 12 458 : 9

Ecris ensuite chaque opération sous forme d’égalité.
: Exemple : 9 564 : 7 » quotient : 1 366, reste : 2
- 9564=(1366x7)+2
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d) 87 651 : 9 e) 784257

i) 65359 : 7




@ Maria veut refaire la décoration de son salon.

Elle a acheté 9 rouleaux de papier peint quelle a payés 234 €, 5 boites de colle & papier peint pour 60 €,

4 pots de peinture au prix de 196 € et 7 pinceaux pour 91 €.

Quel est le prix unitaire de chaque produit ?
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Dividende Diviseur | Encadrement ‘
ome | semcemcom
R 8572 \ 53 \ \
e | 6| |

(4 Pose, puis effectue les divisions suivantes.

— Au dixieme :

a) 9324 : 32 b) 8 472 : 64 ¢) 541 005 : 37
— Au centieme :

e) 4 582 : 81 f) 24 789 : 642 g) 985 014 : 947

Ecris ensuite chaque opération sous forme d'égalité.
Exemple : 98 754 : 57, au dixieme - quotient : 1 732,5; reste
98 754 = (1 732,5 x 57) + 1,5

Recopie le tableau, puis compléte-le comme dans I'exemple.

Nombre de chifires du quotient |

d) 851 3564 : 49

h) 198 478 : 217

: 15 (en dixiémes)

Exemple : 98 754 : 57, au centiéme ~ quotient : 1 732,52 ; reste : 36 (en centiémes)

98 754 = (1 732,52 x 57) + 0,36

:} Natacha posséde une feuille de forme carrée
de 23 cm de coté. Sur cette feuille, elle a dessiné
un carré de 2 dm de coté quelle a colorie en bleu.

Quelle est I'aire du carre colorié en bleu ?
Quelle est Iaire de la feuille qui nest pas coloriée ?

£[9) sur le stade municipal de forme rectangulaire de 35 dam de long

et 1,8 hm de large se frouvent

un terrain de rugby de 112 m de long et 68 m de large ef un ferrain de football de 103 m de long

et 7,1 dam de large.

Quelle est I'aire de chaque terrain de sport ?
Quelle est I'aire non occupée par les terrains de sport ?
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